
                                                                                                                                   Løsning den 13.05 2024.  

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 13.05 2024:  

1) Velkomst V/leder Susie Helle Johnsen. Forventninger til hinanden blev omdelt, justeret og 

godkendt.  

2) Præsentation af alle bordet rundt. Sidste referat blev godkendt og underskrevet.  

3) Formand: Liselotte Ankers mor Næstformand: Sabine Emilies mor 

4) Nye bestyrelsesmedlemmer underskrev tavshedserklæringen.  

5) Forretningsordnen blev justeret. Formand underskriver dokumentet.  

6) Justering af årshjulet. Sendes rundt og bestyrelsen kommenterer på den. 

7) Vi havde som bekendt dialogmøde mellem forældrebestyrelsen og det politiske udvalg i sidste uge. 

Der var fokus på ”den attraktive arbejdsplads”. Der var gode drøftelser mellem forældrene.  

Der blev nedsat et forretningsudvalget. Fire havde meldt sig og de forældre blev valgt.  

8) Marlene Daugård, der har været på barsel, er kommet tilbage og er startet i dag.  

Fuglegruppen er kommet godt i gang og der ruller stille og rolig flere børn der over.  

Fortsat mange børn, dog er der enkelte der skal flytte ud til Årupvej, den nye institution.  

Fokus på brand og evakuering i denne uge, brandøvelse i næste uge.  

Den 12. juni skal vi på bustur til Vejle legeplads. Da vi pyntede julebussen i år i november mdr. får vi 

en gratis tur i bus. Vi har valgt Vejle med madpakker. Det er for børnehaven og de ældste 

vuggestuebørn.  

I institutioner i Hedensted kommune kommer der planlagt tilsyn det ene år og ikke planlagt det 

næste år. I år 2024, får Tippen uanmeldt tilsyn. Hvilket vil sige konsulenterne kommer uanmeldt en 

dag.  

Vi har i budget 2024 valgt at prioriterer at få sat en låge op v/ køkkenet, som er flexibel. Dvs. den 

kan rulles for efter behov, når der er meget larm fra maskinerne i køkkenet. Ligeledes har vi valgt at 

indkøbe nogle møbler til afskærmning nede v Puppen.  

Vi er fortsat præget af hærværk. Vi er i dialog med SSP, og ronderer på vores legeplads. Alle 

forældre opfordret til at gå en tur herud, under deres aftentur. Vi har indkøbt en dør ind til vores 

containere, da de brænder bål af derinde.  

Der er sommerferiepasning i Hedensted og vi har ca. 8-10 børn der skal passes. Vi sender personale 

med.  

9) Legepladsdag den 8.juni fra 9.30-13.00. Susie laver indbydelse og sender ud onsdag i denne uge. 

Finn Waldemar, legepladskonsulent og Susie danner sig et overblik over hvilke opgaver der er, 

renskriver dette, så der er overblik over opgaver. MadmorLene/Ana indkøber pølser til grill og brød, 

samt tilbehør. Pedel Finn Waldemar køber sand og maling/olie. Bestyrelsen opfordrer forældre til 

at deltage. Og medbringe redskaber o.l.  

10) Bestyrelsen nedsatte en arbejdsgruppe ift. Bio haven. Det er Katarina, Maren, Mads og Liselotte der 

sidder i styregruppen. Vi skal have udarbejdet en projektbeskrivelse, så vi kan komme i gang med at 

søge fonde. Liselotte har en masse fonde der kan være relevante. Gruppen vil spørge spejderne i 

Løsning, om de ønsker at være med i projektet. Styregruppen mødes inden næste møde.  

11) Evaluering af forældremødet. Forældrene har meldt positiv tilbage til bestyrelsen. Rigtig mange 

mødte op og støttede arrangementet. Fungerede godt at forældrene spiste på stuerne så forældre 

lærte hinanden at kende. Dejlig mad, roser til køkkenet. Næste år skal vi være obs på aktiviteter 



eller anden pasning for d ældste skolebørn, da det var en udfordring for personalet, at skabe hygge 

for vuggestue/børnehave børnene, samtidig med at de store skole børn også skule aktiviseres.  

 

12) Body ordningen fungerer fint. Vi har 6 familier meldt til ordningen.  

Vigtig at der dannes relationer mellem forældre. Så input til, at der er forældremøde i de forskellige 

teams. Så forældrene ved hvem hinanden er. Mere forældrekaffe. Forslag til at bestyrelsen 

arrangerer en legelørdag for forældre og børn med madpakker.  

13) Bestyrelsesmedlemmer sender billeder til Liselotte, så laver hun opslag med billeder af ny 

bestyrelsen. 

14) Datoer: 10 juni, 23 september, 21 november, 20 januar, 24. marts.  

Sommerfest/høstfest den 13. september.  


